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Résultat de la vente N° 1622 du jeudi 15 juin 2017

Ordre Désignation Enchères

1 Système anti-vol avec portique DIMAG, antivols platisque, 2 caméras factices. avec lot 2 100

2 4 mannequins sur pieds complets femme, et petit lot d'accessoires de présentation. 0

3 Ensemble comprenant : tabouret de bar, agencement comprenant : 2 meubles colonnes laqués blancs, 2 meubles coffres bas, 
2 consoles, 23 crémaillères, 51 planches en mélaminé blanc et bleu arrondi et étagères en verre, 6 rideaux de cabine, 3 
patères, cartons de transport. AVEC LOT 13

0

4 1 tabouret et escabeau en aluminium. 50

5 Aspirateur SAMSUNG 200 W 35

6 Imprimante multifonctions N & B CANON I-SENSYS MF 5980 DW 70

7 Mini chaîne LG XA14, 2 téléphones sans fil ALCATEL, terminal de paiement EFT SMART avec lecteur de chèques. AVEC 
LOT 8

50

8 Caisse OLYMPIA CM 912 0

9 Fauteuil en tissu orange, 4 fauteuils d'angle en skaï blanc et gris, étagère marron. AVEC LOT 10 ET 13 0

10 Escabeau roulant de magasin, table rectangulaire style bistrot, chaise dactylo tissu vert, chaise en plastique vert, 2 petites 
lampes loupes de bureau en plastique vert.

0

11 9 paires de bottines en cuir noir (femmes) 150

12 3 cartons composés de bijoux fantaisie, ceintures, écharpes, 6 coques d'Iphone 2, sacsE 60

13 Lot d'environ 250 vêtements été/Lhiver BSLER BETTY BARCLAY, MACCAIN, NINATI, BYU collections de 2014 à 2016 et de 
2004 à 2011.

1 150

14 1 aspirateur Selective, 1 miroir cadre noir, 1 étagère à bouteilles noir, 1 poubelle plastique 30

15 Chambre froide double positive. 680

16 3 étagères métalliques, 2 étagères en inox murales, 1 porte-menus. 30

17 Meuble chauffe-assiettes 150 ml. 220

18 Téléviseur sans câbles et sans télécommande. 210

19 Four mixte à vapeur READY By LAINOX de 2013. 800

20 Piano 6 feux à gaz DIAMOND. 420

21 Evier inox une cuve à deux plateaux et une table inox. 210

22 Réfrigérateur congélateur HAIER HRFZ-386AAS 100

23 Cellule de refroidissement ETERNA 1 000

24 Salamandre. 260

25 Station de lavage GEH, lave-mains mural inox. 160

26 Plonge inox double bacs inox. 320

27 Table inox 130 ml et table carrée inox 60 x 60 240

28 Lave-vaisselle. 480

29 Robot pâtissier CASION SM 168 A, toaster QILIVE, robot BRANDT, bouilloire TRISTAN, petit lot de casseroles, platsE 380

30 Réfrigérateur TOP vieux modèle et deux congélateurs 120
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31 Vitrine à boissons une porte vitrée. 240

32 Machine à glaçons BLUE-ICE SD-18. 250

33 Groupe deux becs machine à café sans marque et moulin SANTOS. 360

34 Table inox à deux plateaux 130 ml, 2 étagères métalliques. 130

35 3 chaises de bar en skaï et métal blanc. 90

36 8 tables en mélaminé blanc. 180

37 11 chaises à haut dossier en skaï chocolat. 240

38 6 chaises en paille tressée et à galettes tissu crème. 190

39 Ensemble comprenant : 6 fauteuils en résine gris clair, 8 fauteuils de terrasse empilables et plastique noir et inox, 4 tables de 
terrasse en résine tressée, parasol rose, pied de parasol, chaise paillée et table pliante.

300

40 Petit lot de vaisselle ARCOPAL blanc et violet, couverts en plastique, 12 verres de bar, salières, 2 cadres décoratifs, 2 rails de 
spots électriques, rideaux, lot de boissons.

100

41 Caisse enregistreuse SHARP. 120

42 Ensemble comprenant : 5 chaises en teck, 2 chaises pliantes orange, 3 fauteuils en résine, 5 tables pliantes en métal taupe (+ 
1 dans la salle), 2 tables de bar plateau carré noir, 3 poubelles en plastique noir, 5 paquets de carrelage sol antidérapant pour 
cuisine.

110

43 8 estrades moquette noire + un canapé deux places, ensemble de mobilier plateau bois mélaminé marron clair : 12 bureaux 
demie-lune, 2 caissons, 2 meubles bas 2 portes, 1 meuble bas 2 portes avec étagères, 2 armoires 2 portes, bibliothèque 1 
porte coulissante, bibliothèque 20 casiers, 2 meubles dossiers suspendus 2 portes, 4 meubles dossiers suspendus métal.
Ensemble de bureau en bois mélaminé : 1 étagère d'angle, 2 meubles bas 2 portes, 2 meubles hauts portes bleues.7 armoires 
métal.
Meuble salle de bain 3 tiroirs, 1 caisson métal, ventilateur, 1 bureau blanc. 1 meuble bas deux portes, 2 étagèers en métal et 
bois, une armoire deux portes en bois mélaminé marron, meuble bas à deux portes coulissantes, meuble bas blanc.

300

44 9 fauteuils dactylo, 20 chaises d'accueil et dactylo 120

45 2 tables lumineuses, 10 tables de réunion, étagère métallique. 100

46 Ordinateur IMAC 120

47 Ordinateur IMAC 130

48 Ordinateur IMAC 260

49 Ordinateur IMAC 240

50 Ordinateur IMAC 140

51 Ordinateur IMAC 120

52 Ordinateur IMAC 360

53 Ordinateur IMAC 440

54 1 secrétaire à abattant ancien de style plateau abimé AVEC LOT 14
1 maquette de résidence dans emboîtage plexiglass, pieds, paperboard

100

55 4 bases d'ordinateurs anciens (2 DELL Optiplex 755 et 760, LENOVO Thinkcentre, 3 écrans anciens, 1 baie de brassage, 4 
switch DLINK DGS 3024, 1 switch HP 1920-24G, 1 switch COMET, petit photocopieur BROTHER, destructeur de 
documents, base DELL

100

56 Petit lot appareil informatique avec câblage obsolète, 13 claustras blancs, réfrigérateur top Radiola, combiné 
réfrigérateur/congélateur, lot de livres.

0

65,01 TRACEUR HP LASER 360 ET TRACEUR ROLAND SOLJET PRO II V 350

66 Ordinateur Apple IMAC 21.5/27" N° de série SC02N71LHF8J4 680

67 Traceur de plan HEWLETT-PACKARD LATEX 360 N° de série MY 4593900V 150

68 Un lot d'agencement et objets de décoration comprenant : 9 tonneaux, 6 présentoirs à bouteilles en bois, un rafraîchisseur 
VACUVIN, coffret cadeau, caisse enregistreuse OLIVETTI, un tabouret haut, lot d'accessoires divers et bibelots, étagères en 
bois, banque d'accueil. avec lot 2

520
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69 Un lot de vins, champagnes et spiritueux comprenant : 3 bouteilles de pastis empilables, un mathusalem de champagne 
MONOPOLE, un magnum de Puech Merle rosé, 4 magnums Château Prégentière 2015, 1 magnum de PIQUEMAL 2014, 1 
magnum de gris blanc CAPURSO, 1 magnum de vodka POLIAKOF, 1 bouteille de BALLANTINE 1.5 L, 3 bouteilles d'Alsace 
ANDANTE de 2011, 3 Chardonnay ROUGER 2015, 13 bouteilles de pastis, 6 côteaux du LAYON DELESVAUX 2011 blanc, 7 
bouteilles d'esprit de VILLEMARIN 2015 (3 blancs et 4 rouges), 2 bouteilles de CHEVERNY Vieux Clos blanc de 2011, 2 
ALBERCOURT, 6 BIB Vernaux (dont trois entâmés)8 Chardonnay NIGHT, 3 château LAROQUE et 1 rosé 2015, un coffret 
EURO 3 bouteilles, 3 blancs de blanc KIEFFER, 1 champagne BRICOUT, 3 vignobles SAVARY, 1 WWHISKY William PEEL 
70 cl, 1 whisky Sir Edward's 70 cl, 7 bouteilles de faugères (4 rouges 2015 et 3 rosés), 3 bouteilles de Champagne Philippe 
D'Albecourt, 6 bouteilles de rosé, 1 armagnac 70 cl Marquis de Montesquiou, 1 Messias 75 cl.

0

74 Beau buffet de Style Henri II (accident et manque au vantail droit de la partie supérieure) 210 x 180 x 55 cm VENDU AVEC 
LOT 8 + 9

0

77 Important lot composé de l'ensemble des chaises et fauteuils de l'établissement dont vingt huit chaises garnies d'un tissu bleu 
en bon état général, seize fauteuils et vingt quatre chaises dans les tons beige crème de deux modèles différents. L'ensemble 
traité antifeux et conforme aux normes d'accueil du public.

0

78 Ensemble du mobilier garnissant les chambres de l'établissement constitué de trente sept chevets, six commodes, trente six 
bureaux, quinze armoires, quatre dessertes, quatre armoires démontées XXème, l'ensemble de trois différents modèles en 
aggloméré et mélaminé dans les tons rose, beige, crème. L'ensemble traité antifeux et conforme aux normes d'accueil du 
public.

200
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